



您的位置: 首页 > 蓝黄经济

盘古 | 新搜 新闻

烟台海阳:2大板块隆起 新兴产业力促蓝色崛起

【字号大 中 小】【打印】【关闭】 2012-02-28 10:06:44 来源: 烟台日报

加快实施“蓝区带动”战略，让蓝色经济成为推动烟台发展的主导力量和鲜明特色，是今后五年经济跨越发展的重要内容。海阳市作为“多极崛起”的重要一极，拥有230公里、烟台市最长的海岸线，将更加充分发挥区位、资源、项目叠加优势，抢抓重大战略机遇，迅速隆起亚沙文化旅游产业聚集区高端文化旅游和核电装备制造工业园区新型工业两大特色产业板块，力争到2016年实现产值均突破百亿元，努力为全市实施“蓝区带动”战略多做贡献。

亚沙文化旅游产业聚集区，围绕烟台“一体两带”蓝区建设总体布局，将亚沙会这一洲际赛事品牌与山东半岛蓝色经济区建设国家级战略、胶东半岛高端产业聚集区建设省级战略紧密融合，坚持开放理念、创新理念、蓝色理念和可持续发展理念，整合海阳旅游度假区、亚沙城、丁字湾新区项目，全力打造蓝色经济区建设先行先试区、高端服务业引领区、国际旅游休闲度假区和海洋生态文明示范区。目前，规划已得到市委、市政府批复，这一新的高端文化旅游聚集区将成为烟台蓝色经济区建设的新高地。其中，丁字湾已聚集中龙影视产业园、东方海洋龙栖城、鲁能国际顶端度假村、香港保利达等高端文化旅游项目9个，总投资过千亿元，力争到2016年底，丁字湾新区完成项目建设投资500亿元以上，使其成为功能完善、独具特色的国际旅游休闲度假城；亚沙城，已形成规划面积20平方公里、各类投资70亿元、建设面积1000多万平方米的城市新区，将着力完善要素、丰富内涵，抓好亚沙会比赛场馆的后续利用，做大做强沙滩文体、总部经济、商务会展等特色产业，强势隆起新型城市经济；旅游度假区，已列入全国四个国家级旅游度假区试评点之一，将着力放大政策效应，加快扩区升级步伐，强力推进宝龙城、君子连理岛、盛龙建国饭店等重大旅游服务项目以及精品地产、高档酒店项目建设，突出休闲度假新内涵，将其打造成“国家旅游度假区示范区”。

海阳核电装备制造工业园区，已于2009年在全省率先挂牌成立，是海阳新一轮加快发展的另一潜力点和突破点。目前，已聚集大项目20个、总投资160亿元。下一步，将继续借助胶东半岛高端产业聚集区建设的影响带动，围绕打造设计、研发、制造、安装、检测、环保、服务一体化产业体系，持续聚集临港、核电产业，形成新型工业项目的聚集区和隆起带。同时，加快推进海阳港建设，推动港口吞吐量由百万吨级向千万吨级跨越，辐射带动大重工、大物流产业集聚发展；加快推进核电站建设，确保一期工程1、2号机组2014年建成并试运行，带动核电产业集聚发展。力争到2016年底，起步区建设面积达到8平方公里以上，规模以上企业达到20家以上。（姜乾）

实习编辑 刘奕彤

相关新闻

“两区”要闻

更多>>

滨州：坚持高效生态 打造“黄三角中心名城”

- [视频]黄河三角洲地区大规模建设生态屏障
- 人民日报:推动沿海蓝色经济区行政管理创新

图说新闻

更多>>

媒体视角

更多>>

- 人民日报:推动沿海蓝色经济区行政管理创新
- 经济日报|山东威海:优势资源向蓝色经济聚集
- [中国化工报]“蓝基金”将输血山东海洋化工

蓝色半岛

更多>>



- 山东烟台海豹湾诞下首只小海豹
- 山东潍坊海鲜价格普涨
- 海阳亚沙会火炬及奖牌在京发布

- 日照市岚山区：海产品加工业向集群化发展
- 昌乐开发区大项目领跑区域经济科学发展
- 青岛中德生态园拟报批“国家级”提升影响力

黄三角

更多>>



- 东营河口区义和镇杏花迎春开
- 山东寿光：海冰解冻 渔民出海
- 寿光祭海开渔节凸显地域特色

- 莱州打造滨海开发新高地 加快港口扩建步伐
- 山东乐陵2011年对外贸易首次突破两亿美元
- 东营市被认定为第二批国家现代农业示范区

视觉山东

更多>>



海鸥翔聚烟台海滨

中新网
ChinaNews.com

